

ДЕКАБРЬ 2024 Г.

ВЫПУСК №8

ВЕСТНИК ПЕРВОЙ



ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ МАОУ СОШ №1

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ



03

«Новогодние семейные игры»

Завершаем Год Семьи на спортивной
ноте



05

Итоги муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в МАОУ СОШ №1

08

Праздник к нам приходит

Поздравление от директора
школы

07

Орлята России - будущее нашей страны

09

2025 год в России - год защитника Отечества

Чему будет посвящен 2025 год?

«Новогодние семейные игры»

ЗАВЕРШАЕМ ГОД СЕМЬИ НА СПОРТИВНОЙ НОТЕ



Уходящий 2024 год был объявлен в России Годом семьи. По всей стране в учебных заведениях был проведен цикл мероприятий, которые в очередной раз напоминают нам, что крепкая семья — это главная ценность в жизни, которая является оплотом любви, мудрости, взаимоуважения, ответственности, преданности друг другу. Семья всегда была и остается опорой государства и общества. Именно в ней человек познает окружающий мир, впитывает духовно-нравственные традиции своего народа, учится любви к Родине и своим близким.

25 декабря в МАОУ СОШ №1 прошел школьный этап фестиваля «Новогодние семейные игры». В спортивном состязании приняли участие 12 дружных и активных семей, каждая из которых состояла из трех человек — папа, мама и ребенок. Такой формат мероприятия стал ярким и символическим завершением года, ведь именно соревновательный дух позволяет как нельзя лучше проявить свои самые сильные черты, учит продуктивно взаимодействовать друг с другом, помогает сплотиться.

По результатам четырех эстафет победила семья Хамматдиновых из 4В класса. Второе место заняла семья Кутлиахметовых из 3Б класса, 3 место — семья Ишмаевых из 4В класса. Команды были награждены призами и дипломами, но самое главное — это впечатления, которые навсегда останутся в памяти каждого участника игр.





Итоги муниципального этапа ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ

Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников (далее-МЭ ВСОШ) проводился с 8 ноября 2024 года по 13 декабря 2024 года согласно приказу Министерства образования и науки Республики Башкортостан от 23.10.2024 года № 2283 «Об организации и проведении муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2024-2025 учебном году».

Всероссийская олимпиада школьников проводится в целях выявления, поддержки и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научной деятельности.

Более 170 учащихся, победители и призеры школьного этапа ВСОШ 2024 года и победители муниципального этапа прошлого года приняли участие в муниципальном этапе ВСОШ по 20 предметам. Учащиеся 4 классов приняли участие по трем предметам: русский язык, математика, окружающий мир. Учащимися нашей школы было завоёвано 115 призовых мест, из ни 37 первых мест.

Победители и призеры МЭ ВСОШ награждаются грамотами МКУ Управление образования муниципального района Чишминский район РБ.





Итоги муниципального этапа ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ

Учащиеся МАОУ СОШ № 1 , набравшие необходимое количество баллов по предметам приглашены для участия в региональном этапе ВсОШ 2024-25 учебного года:

№	ФИО участника	Предмет	Класс	Наставник	Дата
1	Ибрагимова Амина	Биология	11	Янгирова З.З.	3, 5 февраля 2025 г.
2	Тухватуллина Диана	Биология	11	Янгирова З.З.	
3	Яхин Радмир	Право	10	Малеванная Л.Ю.	4 февраля 2025г.
4	Асаев Амир	Труд (технология)	10	Рахматуллин Р.Р.	18-19 февраля 2025г.
5	Заманова Диана	Английский язык	11	Гадиева А.Х.	24, 25 февраля 2025г.
6	Сулейманов Булат	Физика	11	Валеева З.Ю.	27,28 февраля 2025г.
7	Липатов Артём	Физика	7	Галимова К.Р.	
8	Камалов Амир	Физика	8	Валеева З.Ю.	



**Координатор ШЭ ВсОШ: заместитель директора по УВР
Султанова Д.Ф.**

Орлята России

БУДУЩЕЕ НАШЕЙ СТРАНЫ



«Орлята России» – уникальный проект, направленный на развитие социальной активности школьников младших классов. Он создаёт условия для воспитания патриотов своего Отечества, людей неравнодушных, отзывчивых, стремящихся к знаниям и спортивным достижениям, творческому поиску и научным исследованиям, тех, кто готов созидать, делая мир вокруг себя лучше.

В уходящем 2024 году все первоклассники MAOY СОШ №1 вступили в почетные ряды орлят России. Торжественные церемонии проходили на площадке «Территория детства» в торговом центре «Дружба», где орлятами стали 120 первоклассников, а также в стенах родной школы, где к своим товарищам присоединились еще 26 активных и дружных ребят. Уважаемые люди нашего поселка стали гостями на таких важных для ребят мероприятиях, а активисты движения и наставники поделились своими пожеланиями и напутствиями, выразив уверенность в том, что новые орлята найдут свой путь, обретут настоящих друзей и достигнут больших успехов в своих начинаниях.

Давайте поддержим наших ребят и пожелаем им удачи в этом увлекательном путешествии! Поздравляем всех с этим замечательным событием!





Праздник к нам ПРИХОДИТ



Дорогие коллеги и учащиеся! Уважаемые родители и друзья нашей школы!

Пусть наступающий Новый год подарит вам радость и здоровье, бодрость и оптимизм, исполнение желаний и новые значимые цели!

Говорят, что в новогоднюю ночь происходят чудеса. Но более надежный способ: загадать желание и целеустремленно идти к нему весь год. Тогда сбывается любое волшебство.

Пусть Новый год войдёт в ваши дома с верой в добро, с надеждой на мир и благополучие, пусть принесёт счастье, подарит энергию и хорошее настроение.

Пусть в каждой семье будет маленький волшебный мир, где царит атмосфера уюта и тепла, взаимной любви, надежды. В наших силах сделать жизнь яркой и красочной, полной счастья и добра. Я хочу, чтобы 2025 год принёс спокойствие и удачу в каждую семью и чтобы наша общая школьная семья добивалась новых высоких результатов, сохраняла атмосферу доверия, доброжелательности и уважения в отношениях друг с другом.



**Директор МАОУ СОШ №1
Аблеева Э. Д.**





2025 год в России – ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



Традиция объявления каждого года тематическим, появилась давно. Начиная с 2007 года, Президент РФ с помощью выбора одного направления – темы, определяет формат работы Правительства и привлекает внимание общественности, для достижения определенных результатов за заданный промежуток времени. Стоит привести несколько примеров:

- год экологии – помог в создании множества программ, позволяющих лучше организовать охрану окружающей среды, снизить вредное воздействие на ледники;
- год развития науки и техники – задал направление движения молодым ученым;
- год спорта – увеличил количество секций и спортивных площадок по всей стране, задал вектор сохранения здоровья граждан смолоду;
- год культуры – позволил выйти на новый уровень представителям театра и кино.

Решение объявить 2025 год именно посвященным Великой победе, было принято не случайно. С его помощью получится сделать своеобразный посыл всему миру, объединиться против нацизма, и отстаивать историческую правду!



2025 год планируется
посвятить 80-летию Победы в
Великой Отечественной войне.



ВЕСТНИК ПЕРВОЙ



Следите за новостями группы МАОУ СОШ № 1 ВКонтакте по адресу <https://vk.com/club209815452> и будьте в курсе событий.



<https://vk.com/club209815452>

Если вы хотите стать частью школьной газеты «Вестник Первой», а также поделиться своими литературными и художественными работами или фотографиями, просим написать на e-mail редакции по адресу vestnik.pervoy@mail.ru



vestnik.pervoy@mail.ru

Дизайн и компьютерная вёрстка:
Ахтямова Д. Д.

